

# Český svaz házené - Liberecký krajský svaz házené

Jablonecká 18/88, 460 01 Liberec 1

---

Zápis z jednání Exekutivy Libereckého KSH č. 2/2019  
konané dne 28.5. 2019 od 18.00 hod

**Přítomní :** Jiří Žďárský, Renata Hájková, Livia Christiánová, Dan Vrba  
**Sekretář LKSH:** Monika Slezáková  
**Nepřítomen :** Milan Thorovský, Ondřej Harbich, Lukáš Lehký  
**Hosté :** Roman Ilek, Lenka Víšková, Petr Polák

## Zahájení:

Jednání bylo zahájeno v 18.00 hodin.

Předsedou Exekutivy LKSH byla k podpisu předána dohoda o provedení práce na finanční odměnu pro zadávání výsledků soutěže do systému (R. Ilek, P. Polák).  
Exekutiva LKSH odsouhlasila odměnu 10 000,- Kč pro p. Ilka a p. Poláka.

---

**Zodpovídá : předseda LKSH**

## Komise mládeže

Předsedou komise mládeže byly zajištěny medaile a poháry pro ocenění nejlepších družstev MLŽ a STŽ.

Exekutiva schvaluje proplacení cestovních výloh na předání cen v Mostu a České Lípě P. Poláka a pověřuje ho k jejich předání.

Pro turnaj v Ostravě (ročníky 2004-2005) schvaluje exekutiva proplacení ubytování a triček.

---

**Zodpovídá : předseda komise mládeže**

## Soutěžní komise

Oddílům, které se zúčastní soutěží LKSH budou opětovně zaslány přihlášky s upozorněním, že tyto je nutno vyplněné zaslat nejpozději do 30.5. 2019

V novém rozpisu soutěží bude uvedena výše úhrady IS pro oddíly z Ústeckého a Královéhradeckého kraje, které se zúčastní soutěží LKSH.

---

**Zodpovídá : sekretář, předseda sportovní komise**

## Komise rozhodčích

V systému ČSH je nutno zkontrolovat a zadat všechny, kdo se zúčastnili školení rozhodčích licence D a zatím v něm nejsou uvedeni.

Komise se bude zabývat rozvojem a přípravou mladých rozhodčích a bude tipovat adepty na získání licence rozhodčího.

---

**Zodpovídá : předseda komise rozhodčích, předseda exekutivy**

Předsedou exekutivy LKSH a p. Christiánovou bude svolána schůzku zástupců Ústeckého a Královéhradeckého kraje a zástupce ČSH ohledně dohody o výši úhrady IS tomu kraji, ve kterém oddíly hrají soutěž.

---

**Zodpovídá : Livie Christánová, předseda exekutivy**

**Zakončení jednání :**

Jednání bylo ukončeno v 19.30 hodin.

Na vědomí: všem členům Exekutivy

Podepsaný originál uložen v dokumentech Exekutivy LKSH v Liberci

sekretář LKSH  
Monika Slezáková v.r.

předseda Exekutivy LKSH :  
Jiří ŽDÁRSKÝ v.r.